

# 张帅打进澳网女单16强

## 未完待续

“当我第一次走进玛格丽特球场，感觉有如神助一样。”张帅在玛格丽特球场淘汰了2号种子哈勒普，前天又历史性地闯入大满贯16强。不过，前晚的故事却有一个曲折的开头。首盘率先发球的张帅即被破掉了发球局，然而中国姑娘随后没有丧失信心，她竟然一口气连下6局拿下了首盘，打得勒普琴科更换球拍后仍没有手感。第二盘勒普琴科虽然稍有反弹，但张帅却已经越打越兴，在5比2领先时错过第一个赛点后，张帅终于在局分5比3时将第二个赛点兑现，成功晋级。下一轮她将对阵赛会15号种子、去年杀入四强的美国人凯斯。

赢得前晚的比赛后，张帅今年在澳网已经打了6场比赛（含资格赛）。3场正赛的奖金达到了19.3万澳元，加上3场资格赛的奖金1.8万澳元，她已经有累计21.1万澳元进账，约合人民币100万元。此外，张帅截至目前还将收获180个

世界排名分，澳网结束后世界排名有望飙升至100位左右，可以直接排进大满贯正赛签表。“我的梦想是拿大满贯冠军。”张帅前天大胆说出了自己的梦想，之前她曾说要“继续赢下去”，而前天她就做到了，“谁也没法预料，我也不知道结果。”有趣的是，张帅前天在赛场上强势的攻击性打法，使有些观众在给她助威时喊：“加油，塞蕾娜（小威）！”“我不是塞蕾娜，我是张帅，我也不知道为什么球迷叫我塞蕾娜。”

无论张帅这次澳网的路能走多远，有一点可以确定，张帅肯定不会退役了，在她的心中，打球不会那么痛苦了，不会让她去逃避了，她前天说：“从此以后，我会开心地打网球，以前网球对我来说是痛苦的，我甚至不明白爸妈为什么送我去打网球，在竞争这么激烈的圈子里，我今天觉得我值了，网球从此对我的意义就是开心的，我已经很成功了。”



又是在玛格丽特球场，又见张帅将球拍丢在地上，双手高高举起，享受着全场观众的欢呼……北京时间前晚，在以6比1和6比3直落两盘击败世界排名第51位的美国选手勒普琴科后，张帅已经成功打进了澳网女单16强。这是她个人的大满贯单打最好成绩，她也由此成为继李娜、郑洁和彭帅后，第四位闯入大满贯单打16强的中国本土选手，而且现在继续刷新这一成就的机会还掌握在张帅的手中。

# 刘翔荣幸成风云人物评委

## 赞中国田径突飞猛进



1月24日，2015体坛风云人物颁奖典礼在北京国家体育馆举行，尽管去年宣布退役，但作为2015 CCTV体坛风云人物年度评选评委会主席团嘉宾的刘

翔，也将盛装出席，而颁奖仪式之前中国飞人做客演播室，接受了主持人于嘉的采访，在简短的访谈中刘翔也给中国田径的2015年做了总结。

刘翔称得上是体坛风云人物颁奖的常客，不但获得过四次获得最佳男运动员奖，还荣膺过2011年评委会大奖，对于是否还记得上次参加活动的情景，刘翔说道：“之前我是作为被提名的运动员来到这里，上一次还是2011年的评委会大奖，如今身份是主席团评委，特别荣幸又多了一份责任感。感谢主办方对我的信任。”

尽管挥手告别职业运动员生涯，但刘翔透露自己退役后的生活依旧十分充实，“退役之后我生活还是挺简单，围绕体育做力所能及事情，不断充电和健身，生活和学习都是健康的。”

2015年北京世锦赛硝烟散尽，但相信田径迷不会忘记刘翔身为央视评论员的精彩表现，而在央视演播室刘翔谈到了自己的解说处子秀以及对对中国田径做了有力的总结，“2015年田径世锦赛有幸解说，这是我第一次解说，其实在去年的尤金钻石联赛现场看比赛。苏炳添的9秒99给我深刻印象，2015年是田径大年，中国田径突飞猛进还有厚积薄发，作为田径选手感到很高兴。”

## 奥预赛

### 韩国侥幸进四强

### 伊拉克3比1逆转

1月24日凌晨，2016亚足联U23锦标赛暨里约奥运会亚洲区预选赛结束1/4决赛争夺。韩国队争议性的1比0小胜约旦队挺进四强，伊拉克队则在先送出乌龙大礼情况下上演大逆转，最终经过加时赛3比1击败阿联酋队锁定了最后一张半决赛入场券。半决赛对阵恰好是东西亚对抗的局面，具体形势为：日本队VS伊拉克队（1月26日21点30分）；卡塔尔队VS韩国队（1月27日0点30分）。

#### 韩国队1比0约旦队

第23分钟，韩国队的权昶勋左路横传，约旦队前两点阿尔索尔曼和阿布胡迪亚卜全部漏过，阿尔曼纳斯拉又解围失误，皮球落在韩国队柳承佑身前，柳承佑得球回做，文昶辰12米处右脚推射半高球，皮球贴着右立柱直接飞入球网。第68分钟，约旦队的曼内尔比哈达德倒勾传球，法伊塞尔小禁区边缘冲顶破门，伊朗籍主裁判阿利雷扎比法格哈尼以法伊塞尔接球前处于越位位置而判罚进球无效，不过从回放镜头看此次判罚严重值得商榷。最终，韩国国奥队带有争议性的1比0击败约旦队涉险过关闯入四强。

#### 阿联酋队1比3(加时赛)伊拉克队

伊拉克队逆转3比1击败阿联酋队锁定最后一个四强席位。第75分钟，阿联酋队的阿里在本方半场右路边路从对方的卡拉尔脚下断球后直塞，阿拉克贝里在边线附近抢在拉夫鲁夫铲堵之前将球领走，并在右路边路完成传中，不过伊拉克队的阿拉比阿里回防抢在赛义德之前解围，结果在小禁区边缘右脚一捅，皮球从本方门将塔利卜比拉希姆两腿间穿过后入网，阿联酋队依靠对方送出的乌龙大礼1比0领先。

仅仅过了110秒，阿联酋队后防也自酿大祸。伊拉克队的亚蒙比侯赛因接长传球力压对方的哈尔范头球摆渡，结果阿联酋队门将沙姆比和队友苏罗尔配合失误，苏罗尔在门将出击情况下却草率大脚解围，结果直接踢给了对方球员，得球的阿里比希斯尼在小禁区前赶在铲防封堵的拉希德之前射门将比分追成1比1平。90分钟战罢双方维持平局状态从而进入加时赛争夺。

第103分钟，伊拉克队完成逆转，阿特万比卡德西姆前场冲顶将球顶到阿联酋队大禁区左侧，无人盯防的阿卜杜拉希姆小禁区左角处左脚垫射将球送入到球门左上角，伊拉克队2比1领先。加时赛进入补时阶段，伊拉克队打出了一波快速反击，在形成3打2的优势局面下，阿特万比卡德西姆接到阿卜杜拉希姆的分球在大禁区左侧晃过对方出击的门将沙姆比后7米处左脚推射空门就此将最终比分定格在3比1。

(本版稿件据新华社)

## 26分 5篮板 5助攻

# 林书豪助黄蜂灭旧主

2016年1月24日，黄蜂坐镇作时代华纳中心球馆迎来安东尼与波尔津吉斯领衔的纽约尼克斯挑战，结果凭借肯巴沃克和林书豪后场双枪超级发挥，以97比84战胜对手在背靠背比赛中迎来两连胜，此役过后黄蜂距离东部第八的热火仅有两场胜差，冲击季后赛席位再次迈出坚实一步。

本场比赛作为首发林书豪表现相当耀眼，全场比赛他登场40分钟17投7中，三分球5投2中，并且造成10次罚球机会无一投失，全取26分同时还送出5篮板5助攻1封盖全能表现，只是在命中率和失误上略有欠缺。

值得注意的是本场比赛是林书豪职业生涯至今第三次能够站在罚球线出手10次(包括10次)，距离上一次有如此神勇表现还要追溯到三年前。

2012年12月10日火箭主场迎战圣安东尼奥马刺，虽然经历加时赛火箭最终告负，但林书豪表现相当惊艳，面对帕克他全

场21投11中，三分球5投4中罚球12罚12中，豪取全场最高38分。而第一次有10次罚球机会同样是在火箭，那一战面对76人取下18分3助攻。

作为从尼克斯发迹的林疯狂，每次面对旧主时都有尚佳表现。本赛季过去两次交手，林书豪表现同样可圈可点，尤其开季首次面对尼克斯，林书豪面对球队主场落后局势，他从板凳席站出来在第四节4投3中砍下8分2篮板2助攻，全场比赛11投7中砍下17分2篮板3助攻3抢断，正是凭借他的神勇发挥黄蜂最终才完成10分逆转神迹，要知道那场比赛三大主力马文威廉姆斯、埃尔杰森森和肯巴沃克完全迷失。

自加入黄蜂以来，林书豪在得到球队重用情况下获得新生，过去41场比赛他场均贡献12分3篮板3助攻，正是凭借他在替补席上出色火力，球队在失去全明星中锋杰森森之时依然保持着季后赛希望。

